

## 体验购物的乐趣

小记者:刘蕴娆 编号:191227  
周口七一路一小五(5)班

第一次参加周口报业集团小记者部举办的“跳蚤市场”活动,周六一大早我便取出仅有的10元钱,装进衣兜里。因为没有经验,所以我准备先去跳蚤市场看看能不能淘到什么宝贝。

刚走进国防教育园广场,心情立刻沸腾起来,看到好多小记者在家长的陪同下,已经摆好摊位,有的正在摆放物品,还有的拿着货物四处观望,寻找好的摊位。我挨个从每个摊位前走过,有的叫什么“心心小店”,有的叫“爱心书屋”……有的卖玩具、有的卖图书、有的卖发夹,还有把自己做的手工、卡片都摆上售卖摊……

走着走着,我的眼前一亮,从一堆玩具里看到了一只手指陀螺。它虽

是件二手货,可我非常喜欢,一下便被吸引了。我走过去问价钱,老板笑着说:“13块钱”。“什么?太贵了!”“便宜点,10块钱吧?”摸摸口袋里的10元钱,我学着大人的样子还价。老板说:“我可是15块钱买的,才玩几天,你看都新着呢。最低12块钱,少了不卖。”我耸耸肩,默默地走开了。

接着,我又来到一个图书摊位前,看到一本《蛋蛋超人》,书名吸引我拿起书翻看起来,这本书的内容很搞笑,非常幽默,我决定买下来。经过和小老板一番讨价还价,最终我以4元钱的价格买下了这本书。

这次活动我亲自体验了一把购物的乐趣,之前我可不敢独自去买东西,更不用说讨价还价了,感觉收获很大。 (辅导老师:王如凤)



## 滨河公园

小记者:李博 编号:192673  
周口闫庄小学三(3)班

我的家乡周口,有许许多多好玩的地方,比如大铁牛、铁路公园、人民公园……我特别喜欢家乡的滨河公园。

春妹妹静悄悄地来了。春天的滨河公园,沙颍河的冰融化了,它放开嗓子,唱起了美妙的歌。春风姐姐吹来了一阵阵暖暖的风,吹得柳树妹妹舞动起了翠绿的枝条;还有郁郁葱葱的小草刚刚露出尖尖角,草地上陆续盛开着各色的野花,有蓝的、红的、紫的……好看极了!

夏哥哥来了,太阳炙烤着大地,一阵阵微风送给人们凉爽。

不知不觉中,秋弟弟来了。沙颍

河水愉快地跳舞,跳的那么优美,那么漂亮。柳树的叶子从翠绿慢慢变黄,有的已经落了下来。大地像是铺上了一层深黄色的地毯。

冬妹妹让我们体会到了寒冷。雪花不知何时落了下来,漫天雪花,越下越大。它们在天空好像跳着狂欢的舞,雪又松又软,两岸仿佛变成了银白色的世界,柳树上还有许多美丽的雪花。松柏披上了一层雪白的衣裳,还在那里用它那苍劲有力的树干挺立着,顶住满头的雪花。真是“大雪压青松,青松挺且直”。

这就是我家乡美丽的滨河公园,你喜欢吗? (辅导老师:郑京阁)

## 参观 110 指挥中心

小记者:潘思婷 编号:192009  
周口李庄小学六(2)班

1月12日上午,我和小记者们一起来到周口市公安局参观110指挥中心,参加由周口报业集团小记者部举办的活动。

市公安局110指挥中心处处充满了庄严的气氛,特别是刚进门的那座建筑,高高耸立在我们眼前,好像是一个高大魁梧的战士在坚守岗位。

正在我们东瞅西看时,一位身穿警服的、威武强壮的警察叔叔出现在我们面前。他说:“我代表市公安局领导对你们的到来表示欢迎!”

跟随这位警察叔叔,我们参观了市公安局110指挥中心,当时有5、6个叔叔在值班,他们有的在接电话,有的在记录着什么。桌子和墙面上有很多监控台,里面的画面把路

面、大门及车辆等看得一清二楚。通过这些监控,能让犯罪分子时刻处在警察的掌控内,一旦发现有犯罪行为,警察会立即采取行动。

然后我们又参观了武警们的枪械。一共有7把,我还亲自试了一下,想象自己是一名狙击手,拉下保险,瞄准敌人,“砰”的一下,敌人就倒了;又或者拿着机关枪进行火力压制,“哒哒哒哒”……

最后,我们观看了一部记录片,讲述的是一个人因为还不起债要轻生,女儿也被绑架了的故事。通过看这个片子,我懂得了要做一个踏踏实实、珍惜生命、遵纪守法的人。

当天参加的活动,让我懂得了很多道理。我一定好好学习,争取长大后做一个守卫家园的好警察! (辅导老师:杜丽娜)

## 奇幻魔术秀

小记者:王晴晴 编号:191775  
市经济开发区韩营小学三(3)班

我参加过很多活动,惟独奇幻魔术以前只是听说,从未参与过。很幸运,周口报业集团小记者部举办了这样的一场活动,爷爷带我去参加了,里面包含有石膏彩绘和奇幻魔术秀。

当天,我和爷爷早早来到了活动现场,可还是晚了一步,已经有不少小记者比我们还早到。老师不停地提醒大家:“活动马上就要开始了,小记者们不要离开自己的座位,不要离开现

场……”。很快,活动开始了,一个大姐姐开始给女生发石膏小花猫,男生发石膏的枪,大家都开始各显神手,一会的功夫,老师发给我们的小花猫和枪都穿上了漂亮的衣裳。

后来,老师开始给我们变魔术,变的有“钱包着火”、“快手”、还有一个在空中飞来飞去的小魔术,真是太有趣了!我感觉今天的活动特别有趣,以后再有这样的活动,我还要参加。

## 石膏彩绘我来玩

小记者:张皓宇 编号:196428  
融辉黄冈学校三(4)班

今天,在东来尚城,小记者们参加了由周口报业小记者部组织的活动——石膏彩绘和奇幻魔术秀,而我就是其中的一员。

一大早,小伙伴们不怕严寒,陆续来到东尚城售楼大厅。等了一会儿,工作人员开始给我们发画石膏的道具了——调色盘、画笔和石膏。石膏包括有小手枪、小太阳、还有许多卡通人物。工作人员一一将颜料挤到调

色盘中,我们将石膏压在纸上,开始画了。

按照工作人员的提示,我们先把画笔蘸一点颜料,然后涂在石膏上,如果想用的颜色没有,就用几种颜色混合在一起……我们聚精会神地画着、欣赏着,自己看着都是非常完美的作品。

我感觉这样的活动非常有趣,不仅加深了小记者们之间的交流,也让我们学会了一项技能。

## 彩绘南瓜和花

小记者:马培晗 编号:193111  
周口六一路小学三(2)班

周口报业小记者部终于又举办了活动了,这次的活动是石膏彩绘和奇幻魔术秀,我真是太开心了。活动当天,我收拾妥当,赶到活动地点时,发现竟然来晚了。

到现场后,老师递给我一个调色板和画笔,告诉我可以在上面涂色。这可难不倒我,我学过水彩,正好可以发挥特长。

接过调色板和画笔,我脑子里迅速构思画什么。我先画了一朵黄色的花,又画了一个大南瓜,想着怎么样要把这两种融在一起。“快看,他画的是一个南瓜,上面是南瓜花,真好看。”对面小记者的一句话点醒了我,我

把黄色的花的形状重新改变,和南瓜结合在一起,涂上颜色,没想到效果特别好。

创意真的很好,老师和小记者们都夸我的作品漂亮。

(辅导老师:化倩)

